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Битие 2:18  И Господ Бог каза: Не е добре за човека да бъде сам; ще му създам подходящ 
помощник. 
 
Битие 2:21-24  Тогава Господ даде на човека дълбок сън, и той заспа; и взе едно от ребрата му, и 
изпълни мястото му с плът.  22  И Господ Бог създаде жената от реброто, което взе от човека и я 
приведе при човека.  23  А човекът каза: Тази вече е кост от костите ми и плът от плътта ми; тя 
ще се нарече Жена, защото от Мъжа бе взета.  24  Затова ще остави човека баща си и майка 
си и ще се привърже към жена си и те ще бъдат една плът. 
 
Битие 24:1-4  А когато Авраам беше стар, напреднал във възраст, и Господ беше благословил 
Авраама във всичко,  2  рече Авраам на най-стария слуга в дома си, който беше настоятел на 
всичкия му имот: Тури, моля, ръката си под бедрото ми;  3  и ще те закълна в Господа, Бог на 
небето и Бог на земята, че няма да вземеш жена за сина ми от дъщерите на ханаанците, между 
които живея;  4  но да отидеш в отечеството ми, при рода ми, и от там да вземеш жена 
за сина ми Исаака. 
 
Ефесяни 5:22-28  Жени, подчинявайте се на своите мъже, като длъжност към Господа;  23  
защото мъжът е глава на жената, както и Христос е глава на църквата (като само Той е спасител 
на тялото).  24  Но както църквата се подчинява на Христа, така и жените нека се подчиняват 
във всичко на своите мъже.  25  Мъже, любете жените си както и Христос възлюби 
църквата и предаде Себе Си за нея,  26  за да я освети, като я е очистил с водно омиване 
чрез словото,  27  за да й представи на Себе Си църква славна, без петно, или бръчка, или друго 
такова нещо, но да бъде света и непорочна.  28  Така са длъжни и мъжете да любят жените си, 
както своите тела. Който люби жена си, себе си люби. 
 
1 Петрово 3:1-7  Подобно и вие, жени, покорявайте се на мъжете си, така щото, даже ако 
някои от тях не се покоряват на словото, да се придобият без словото, чрез обходата 
на жените си,  2  като видят, че вие се обхождате със страх и чистота.  3  Вашето украшение да 
не е вънкашно, сиреч, плетене косата, кичене със злато, или обличане със скъпи дрехи,  4  но 
скришния в сърцето живот (Гръцки: Човек.), с нетленното украшение на кротък и тих дух, което 
е скъпоценно пред Бога.  5  Защото така някога и светите жени, които се надяваха на Бога, 
украсяваха себе си, като се покоряваха на мъжете си.  6  както Сара се покоряваше на Авраама и 
го наричаше господар. И вие сте нейни дъщери, ако правите добро и не се боите от никакво 
заплашване.  7  Също и вие мъжете, живейте благоразумно с жените си, като с по-слаб 
съсъд, и отдавайте почит на тях като на сънаследници на дадения чрез благодат 
живот, за да не става препятствие на молитвите ви. 
 
Колосяни 3:18-21  Жени подчинявайте се на мъжете си,както прилича в Господа.  19  Мъже, 
любете жените си и не се огорчавайте против тях.  20  Деца, покорявайте се на родителите 
си във всичко, защото това е угодно на Господа.  21  Бащи, не дразнете децата си, за да не 
се обезсърчават. 
 
Ефесяни 6:1-4  Деца, покорявайте се на родителите си в Господа;  2  "Почитай баща си и 
майка си", (което е първата заповед с обещание),  3  "за да ти бъде добре и да живееш много 



години на земята".  4  И вие, бащи, не дразнете децата си, но възпитавайте ги в учение и 
наставление Господне. 
 
Лука 2:40-52  А Детенцето растеше, крепнеше, и се изпълваше с мъдрост; и Божията благодат бе 
на Него.  41  И родителите Му ходеха всяка година в Ерусалим за празника на Пасхата.  42  И 
когато Той беше на дванадесет години, като отидоха по обичая на празника,  43  и като изкараха 
дните и се връщаха, Момчето Исус остана в Ерусалим, без да знаят родителите Му.  44  А те, 
понеже мислеха, че Той е с дружината, изминаха един ден път, като Го търсеха между роднините 
и познатите си.  45  И като не Го намериха, върнаха се в Ерусалим и Го търсеха.  46  И след три 
дни Го намериха в храма, седнал между законоучителите, че ги слушаше и ги запитваше.  47  И 
всички, които Го слушаха, се учудваха на разума Му и на отговорите Му.  48  И като Го видяха, 
смаяха се; и рече Му майка Му: Синко, защо постъпи тъй с нас? Ето, баща Ти и аз, наскърбени, 
Те търсехме.  49  А Той им рече: Защо да Ме търсите? Не знаете ли, че трябва да се намеря около 
дома на Отца Ми?  50  А те не разбраха думата, която им рече.  51  И Той слезе с тях, и дойде в 
Назарет, и там им се покоряваше. А майка Му спазваше всички тия думи в сърцето си.  52  А 
Исус напредваше в мъдрост, в ръст и в благоволение пред Бога и човеците. 
 
 
1 Тимотей 3:1-6  Вярно е това слово: Ако се ревне някому епископство, добро дело желае.  2  
Прочее, епископът трябва да бъде непорочен, мъж на една жена, самообладан, разбран, 
порядъчен, честолюбив, способен да поучава,  3  не навикнал на пияни разправии, не побойник, 
а кротък, не крамолник, не сребролюбец;  4  който управлява добре своя си дом и държи 
чадата си в послушание с пълна сериозност;  5  (защото човек ако не знае да управлява 
своя си дом, как ще се грижи за Божията църква?)  6  да не е нов във вярата, за да се не 
възгордее и падне под същото осъждане с дявола. 
 
1 Тимотей 5:1-4  Стар човек не изобличавай, а увещавай го като баща, по-младите като братя,  2  
старите жени като майки, по-младите като сестри - със съвършенна чистота.  3  Почитай 
вдовиците, които наистина са вдовици.  4  Но ако някоя вдовица има чада и внуци, те нека се 
учат да показват благочестие към домашните си и да отдават дължимото на 
родителите си; защото това е угодно пред Бога. 
 
1 Тимотей 5:8  Но ако някой не промишлява за своите, а най-вече за домашните си, той се е 
отрекъл от вярата, и от безверник е по-лош. 
 
Матей 19:3-10  Тогава дойдоха при Него фарисеи, които, изпитвайки Го, казаха: Позволено ли е 
на човека да напусне жена си по всякаква причина?  4  А Той в отговор рече: Не сте ли чели, че 
Онзи, Който ги е направил, направил ги е от началото мъжко и женско, и е казал:  5  
“Затова ще остави човек баща си и майка си и ще се привърже към жена си; и 
двамата ще бъдат една плът”?  6  Така щото не са вече двама, а една плът. И тъй, 
онова, което Бог е съчетал, човек да го не разлъчва.  7  Казват му: Тогава Мойсей защо 
заповяда, мъжът й да й даде разводно писмо и да я напусне?  8  Каза им: Поради вашето 
коравосърдечие Мойсей ви е оставил да си напущате жените; но отначало не е било така.  9  И 
казвам ви: Който напусне жена си, освен за прелюбодейство, и се ожени за друга, той 
прелюбодействува; и който се се ожени за нея, когато бъде напусната, прелюбодействува.  10  
Казват Му учениците: Ако е такова задължението на мъжа към жената, по-добре да се не жени. 
 
 


